Контрольная работа №2 (8 класс)

1 ВАРИАНТ

1. Напишите формулы позволяющие вычислить

а) количество энергии, необходимое для нагревания тела;

б) количество энергии, необходимое для плавления тела;

в) количество теплоты, выделяющееся при сгорании;
Укажите наименование и единицы измерения всех физических величин входящих в формулы.
2. В углубление, сделанное во льду, взятом при температуре 0(С, положили кусок олова массой 66 г, нагретый до температуры 110 (С. Какова масса растаявшего льда? Удельная теплоемкость олова 230 Дж/кг.град. Удельная теплота плавления льда 3,4•105 Дж/кг

3. Тепловой двигатель совершил работу 2 мегаджоуля .Израсходовал при этом 100 грамм керосина. Каков коэффициент полезного действия этого двигателя? Удельная теплота сгорания керосина 4.6 x 107 Дж/кг.

4. Почему пальцы рук на сильном морозе примерзают к металлическим ручкам и не примерзают к деревянным?

5. Лед внесли с улицы в подвал, температура воздуха в котором 0(С. Будет ли таять лед в подвале? 

6. Дымок костра парит к вершинам стройных сосен,

Вдали затих, испуганный пичуги свист.
В сосновый бор змеёй вползает мудрой осень,

Невесть откуда, пролетает желтый лист… (Мне неизвестный автор)

Объясните явление, описанное автором.
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2. Когда в лед, температура которого 0 °С, положили кусок металла массой 3 кг, предварительно прогретый в кипящей воде, под ним расплавилось 360 г льда. Какова удельная теплоемкость металла? Удельная теплота плавления льда 3,4•105 Дж/кг

3. Тепловой двигатель совершил работу 2 мегаджоуля.Израсходывал при этом 100 грамм керосина. Каков коэффициент полезного действия этого двигателя? Удельная теплота сгорания керосина 4.6 x 107 Дж/кг.

4. Чтобы лед в теплой комнате быстрее растаял, мальчик укутал его ватой. Правильно ли он поступил? 

5 Меняется ли кинетическая энергия молекул цинка в процессе плавления? Потенциальная энергия? Ответ обоснуйте.

. 6. Зима начала хозяйничать над землей, но мы знали, что под рыхлым снегом, если разгрести его руками, еще можно найти свежие лесные цветы, знали, что в печах всегда будет трещать огонь, что с нами остались зимовать синицы, и зима показалась нам такой же прекрасной, как лето. (Паустовский)
Объясните явление, описанное автором.

